

云南私庄矿难 43人被困 已证实 19人死亡



据新华社昆明11月10日电
(记者 李萌 浦超 关桂峰)云南省应急办消息,截至14时30分,曲靖市师宗县私庄煤矿事故已造成19名被困人员死亡,初步确认共有43人被困。目前,省政府工作组和救援队伍已赶赴现场。

据云南省政府应急办通报,这是一起煤与瓦斯突出事故,初步统计43人被困,省委书记秦光荣正率队赶赴现场,由省卫生、安监、煤监、工信委等部门人员组成的工作组和

救援队伍正紧急赶赴现场。曲靖市已启动应急救援预案,在现场展开先期抢险救援工作。

据云南省卫生厅介绍,省卫生厅5名专家已赶赴事故现场,曲靖市共调集30多辆救护车、100多名医护人员赶赴事故现场,5家市直医院和罗平县、师宗县人民医院已做好卫生应急救援准备。目前,市县各级医疗机构共300余名医护人员现场待命。

据介绍,师宗县矿山救援队18

名救援人员正在井下开展侦查和救援工作,邻近煤矿的56名救援人员也到达事故现场。富源、麒麟矿山救护队21名救援人员正赶赴现场。中国移动、中国电信两辆应急通讯指挥车正在赶赴现场。同时,云南省公安消防部门已派出6辆消防救援车辆、30余名消防官兵,携带生命探测仪、有毒气体探测仪等专业救援工具赶赴现场。目前,先头部队已到达现场展开救援。

苏越诈骗5700多万元 一审被判无期

新华社北京11月10日电
(王修楠 孟菁)音乐人苏越被控诈骗案10日上午在北京市第二中级人民法院正式宣判,苏越因合同诈骗5700多万元一审被判处无期徒刑,并处剥夺政治权利终身。

苏越承认,从2003年起他先后创办了几家公司从事影视投资等活动,后因经营不善导致大面积亏空。

为弥补亏损,苏越从2007年12月起到2008年10月间,虚构承办公奥运会巡回演出等活动的演出合同书,并承诺给投资方以高额回报,骗取被害人的投资资金,涉案金额达5700

余万元人民币。案发后,虽然苏越偿还了一部分钱款,但截至目前,仍有2843.9万元尚未归还。

法院审理认为,被告人苏越为解决所经营单位的资金问题,以非法占有为目的,虚构其单位具有承接迎奥运巡演资格的事实,以单位名义,采取与他人签订协议的手段骗取钱款,其行为已构成合同诈骗罪,且数额特别巨大。苏越的犯罪事实清楚,证据确实、充分,虽认罪态度较好,有悔罪表现,但不足以从轻处罚,依法判处无期徒刑,并处剥夺政治权利终身。

苏越曾创作《血染的风采》《黄土高坡》等脍炙人口的歌曲。

一句话新闻

◆国家旅游局10日出台新政策,正式开放大陆居民直系亲属异地参加赴台旅游团,及赴台游组团社承接单一机构跨区域赴台团队旅游业务。

◆住房城乡建设部10日公布,截至10月底,全国城镇保障性安居工程开工已超过1000万套,实现了年初计划的目标任务。

◆中国人民银行有关负责人表示,民间借贷是正规金融的有益补充,具有制度层面的合法性,应该规范化、阳光化。

◆土耳其总理府10日发表声明说,土耳其东部凡省9日晚发生的里氏5.6级地震目前已造成7人死亡,另有23人受伤。

◆海关统计显示,10月当月我国贸易顺差170.3亿美元,收窄36.5%。

(均据新华社)

人生百味亦需细细品尝 一品靓汤馆11月10日盛大开业



俗话说:“药补不如食补,美食莫若美汤。”说到喝汤,就不得不提到广东靓汤,广东人向来崇尚以各种食材炖汤滋养身体,“宁可无肉食,不能无汤饮”,由此可见汤在一顿佳肴中所起到的作用至关重要。

经过长时间煲制的汤,不仅味道鲜美,营养易被吸收,而且因加入了各种滋补药材,还具有健胃强肾、去湿提神的功效。深秋飘然而至,天气渐渐变得寒冷、干燥,此时如能有一款纯香滋补的靓汤下肚,暖流由嘴里流淌到胃里,通过味蕾慢慢四散开来,集人生百味,又有海纳百川之气,不失为科学的养生之道。

据了解,我市首家以靓汤为主题的特色餐厅一品靓汤馆于11月10日正式开门迎客。该店的菜式在传统色香味形基础上加入了绿色、健康、营养的理念,原汁原味和美味地道的原则也贯穿其中。据一品靓汤馆负责人介绍,该餐厅菜系选料精良,火候适宜,口味醇正,口感细腻,营养丰富,老少皆宜,其美名远播东南亚。同时,该餐厅煲汤还针对人体常见亚健康状态加以食疗滋补,成为一大特色。

“汤”的历史文化源远流长,最早要追溯到唐朝末期。据记载“汤”的作用可概括为:“春天去湿,夏天降火,秋天润肺,冬天进补。”为配合人体不同时节的需要,该餐厅本着“以人为本”的宗旨,以精心独特的配方研制,无论春夏秋冬,皆有一款靓汤适合你。

在一品靓汤馆,你可以一边体会亲朋好友聚会的欢乐时光,一边坐享星级大师的精湛厨艺。在这里,深秋的寒意悄悄被精致的美食和贴心的微笑化解,一品靓汤馆为你用心烹饪,邀您一同品位人生百味!

地址:安阳路7-10号(104国道旁)

电话:66812966

意大利政经交困 欧元区前途未卜

■卜晓明

意大利国债利率9日涨至不可持续区间,欧元区却可能救不起来。总理西尔维奥·贝卢斯科尼执意反对任何形式的过渡政府,填补他辞职后留下的政治真空。

这一欧元区第三大经济陷入政经交困的境地,不免令外界担心,欧元区还能走多远?

出手已晚

意大利十年期国债利率9日上涨至超过7.5%,与德国国债息差达到5.7%,两项指标均超过迫使爱尔兰和葡萄牙决定离开私人市场、寻求国际援助的水平。

与此同时,意大利两年期国债利率自欧元发行以来首次超过十年期国债,表明投资者担心他们可能会血本无归。

意大利公债规模达1.9万亿美元(约合2.6万亿美元)。它的融资需求远超欧元区救援机制“欧洲金融稳定基金”和国际货币基金组织的承受能力。

欧元区一名官员9日告诉路透社记者,“财政援助不在选项之内”,欧元区甚至并未考虑向意大利提供预防性贷款。

一些分析师认为,现在谈救援意大利可能为时已晚;意大利国债遭到抛售的程度,已突破有力回天的临界点,将导致欧元区解体。

债务咨询机构斯皮罗主权策略公司老板尼古拉斯·斯皮罗说:“如果任由意大利破产,欧元区将一同倒下。”

困则思变

欧元区主权债务危机加剧发酵,促使欧洲联盟委员会主席若泽·曼努埃尔·巴罗佐严厉警告欧元区的分裂危险。他说:“如果没有南欧和东欧的安定繁荣,就没有北欧和西欧的安定繁荣。”

德国和法国决策层正有这样的苗头,而且已经动了心思。

德国总理安格拉·默克尔说,欧洲现状堪忧,应迅速推行深层次结构改革。她呼吁修改欧盟条约,“是时候向建立新欧洲突破了”,因循守旧的共同体“无法生存”。

就在默克尔发出上述呼吁前,法国总统尼古拉·萨科齐公开提出“双速欧洲”的构

想,即欧元区一体化的速度超过欧盟,称之为欧洲未来发展的唯一模式。

路透社报道,德法官甚至开始讨论一项更为激进的方案,即建立一体化程度更高、规模更小的欧元区。这意味着一个或多个国家可能离开欧元区,而余下的核心国家向更深层次的经济一体化继续迈进,包括税务和财政政策一体化。

这一构想遭到欧盟多个国家反对,修改欧盟条约正需这些国家的支持。欧盟一名外交官告诉路透社记者:“这不是双速欧洲,欧洲已有两种速度。这将重绘地缘政治版图,引发新的紧张。据我们所知,这将是真正的欧洲终结。”

难挡狂澜

欧元区成员国财长7日同意引入杠杆以扩充欧洲金融稳定基金的路线图。不过,分析师质疑这一复杂计划的实际效果。

一些人士呼吁欧洲中央银行采取更积极姿态,效仿其他央行在最后时刻伸出援助之手。不过,欧洲央行新任行长马里奥·德拉吉上周说,央行不应受外力胁迫购买主权国家债券;外部干预一段时期后就能压低国债利率,这种想法毫无根据。

意大利今后两个月间的资金需求并不迫切,不过,明年2月至4月,将有超过1500亿欧元(2027亿美元)债务到期。

总统乔治·纳波利塔诺9日发表声明,向投资者保证议会将在“几天内”通过经济改革和稳定国内财政法案,而贝卢斯科尼将很快辞职。不过,这一表态并未平抑意大利国债利率上涨势头。

贝卢斯科尼辞职必然将给意大利增添一线生机,不过,意大利错综复杂的政治局面现在貌似已与这个国家的经济命运无关。

正如贝卢斯科尼前政治盟友马里奥·巴尔达萨里所说,不管谁的政府上台,不管在议会拥有怎样的多数,谁“能在几天时间内实施过去10年间都没能实施的结构改革”?

(据新华社)